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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1“ PERÍODO, DO 2º

ANO LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA

CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às

(19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal

de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro,

Dom Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONÇEIÇÃO DOS

SANTOS SILVA, JORGE PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO, MANOEL BOMFIM SERRA. Constatando assim, a existência de

“quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou

o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata

da Sessão anterior posta em votação restou à mesma aprovada por

unanimidade. Foi lida também o Projeto de Lei a LDO que “dispõe sobre as

diretrizes orçamentárias para o exercicio de 2023, e dá outras providencias".

O presidente informa que o mesmo ficará na casa para apreciação dos Edis

para ser votado antes do recesso Junino caso a votação não aconteça não

poderão sair de recesso. Na sequência o Presidente anunciou a ORDEM DO

DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e

declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra a vereadora CATIANE CONÇEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, saudou

a todos. Iniciou agradecendo pela reunião que aconteceu neste dia com a

equipe da Saúde: Secretária, Coordenador, Farmacêutico e funcionária que

realiza agendamentos de exames e consultas onde foram feitos alguns

esclarecimentos. Seguindo ele relata sobre o atendimento com a Engenheira
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que ficou combinada para a última quarta-feira mais o mesmo não aconteceu

devido a mesma está participando de uma licitação e não pôde atende-los o

vereador Joselito ficou chateado por que tinha algumas dúvidas a serem

tiradas e não teve mais nenhuma informação de quando ela poderá lhe

atenderA vereadora diz que continuará convidando cada Secretário para

eventuais reuniões como aconteceu com a saúde para fazerem

esclarecimentos foi muito importante principalmente por que foi em horário

diferente da sessão até mesmo pelo tempo ser bem maior para tirarem as

dúvidas ela diz só tem a agradecer. Seguindo relata sua indignação com a

falta de água no municipio Ihe deixando muito chateada pela falta de respeito

da Embasa com os munícipes pra ela isso é um absurdo, chegar em casa e

não ter água pra nada, tem que se tomar uma solução e deixa sua nota de

repúdio contra a embasa por que a população macedence já estão mais de

oito dias sem água. O vereador Joselito usou a palavra dizendo que quando

os vereadores reclamam aqui na Câmara não é para o bem próprio

lembrando uma reclamação feita por ele sobre o banheiro da praça e o

fechamento da Quadra da Praça onde o secretario Edmundo disse que essa

situação seria resolvida no outro dia e até hoje e resolveram nada fecharam

o banheiro por que não tinha água e o povo estava fazendo suas

necessidades na rua. De volta com a palavra a vereadora Catiane concorda

e lembra que o Secretário de Cultura acertou que iria colocar mais um

tanque e resolver a situação do banheiro público da praça no dia seguinte

mais o acerto não saiu daqui. E sobre a falta de água ela acha um absurdo

depois de um período pandémico sem aula agora ter que interromper as

aulas por não ter água por que pede o carro pipa para algumas escolas e o

posto de saúde, e a população como fica? Ela aguarda uma explicação da

embasa. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o vereador ALEX

PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou elogiando a reunião com a

Secretária e Coordenadores da Saúde pra ele foi muito proveitosa com

esclarecimentos inclusive sobre a falta de medicamentos na Unidade que foi

esclarecido que pra chegar aqui no município passam por algumas questões

não só aqui como em vários municípios não estão conseguindo ter acesso a

esses medicamentos nas farmácias municipais e públicas e mesmo nas
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privadas não estão conseguindo comprar por que as empresas fornecedoras

não estão conseguindo repassar, isso está relacionado com a pandemia

onde alguns medicamento estão sendo cotado a venda para o Estado e

assim está sendo dificultado a venda desses medicamentos. Outro fator é

que essa compra de medicamento é feita através de pregão eletrônico pode

ser feito de qualquer lugar por isso a vinda desses medicamentos até o

nosso município é dificultada através das transportadoras. Outra situação é

que as empresas que ganharam a licitação não conseguem trazer esses

medicamentos porque as empresas fabricantes não tem esses

medicamentos. O município não tem como punir essas empresas por que

são poucas e se punir, como comprar depois? A maioria das empresas não

querem para prefeituras por que as vezes demoram para pagar, então ele diz

que não é a Gestão que está dificultando a chegada desses medicamentos,

o interesse da Gestão e que tenha medicamentos para a população por que

apesar de ser uma farmácia básica tem uma grande variedade de

medicamentos comparada com outros municípios do Brasil. Em relação ao

compressor ele disse já ter chegado e explica o motivo da demora, um dos

foi que a primeira empresa que ganhou a licitação foi através de pregão

eletrônico demorou muito para entregar e ele ligou procurando saber o

motivo e descobriu que o pedido estava errado foi pedido em libras e o

necessário seria em litros então foi cancelado o pedido com essa empresa e

feito uma outra licitação e um novo pedido mais agradece a Deus por que ja

foi resolvido e esta' funcionando normalmente inclusive naquele dia ele

trabalhou até mais tarde devido a demanda. O vereador Joselito usou a

palavra dizendo que era normal trabalhar até mais tarde. pois, o Dentista

estava descansado o que o vereador Alex discorda por que ele como

Dentista só não estava realizando procedimentos que dependia do

compressor, mas isso não quer dizer que estava parado e sim realizava

vários outros serviços. O vereador Joselito não concorda que ele como

Dentista realize teste de covid. Então o vereador Alex explica que nada o

impede como Dentista realizar teste da covid até mesmo por que além dos

testes também fazem orientações como higienizar boca e garganta que é

muito importante para ajudar em caso de covid ou outra infecção oral por que
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estão habilitados a fazer. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra uma

munícipe a senhora Telma Fernandes da Silva saudou a todos. Iniciou

solicitando o apoio dos vereadores buscando uma solução para a retirada de

um bueiro de água da chuva que jorra no período chuvoso podendo danificar

sua residência correndo o risco de desabar tirando seu sono por medo que

sua residência desabe. Ela já passou a situação para o Secretário que lhe

prometeu uma solução mais infelizmente até agora nada e ela teme muito

pela vida de sua filha e a sua também. Por isso veio aqui pedir socorro para

os vereadores, por que tem muito tempo que o Secretário vem lhe

prometendo e nada resolveu sempre diz que tem coisas mais importante na

frente. Finalizou agradecendo a oportunidade. Com a palavra o funcionário

Robson Pinheiro de Almeida saudou a todos. Iniciou agradecendo ao

Prefeito que lhe deu uma oportunidade especialmente em sua área onde ele

está acompanhando a obra da prefeitura onde elogiou bastante, dizendo ser

uma obra bem estruturada. Seguindo relatou novamente sobre a

regularização fundiária que já vem comentando aqui já algum tempo e diz

que além do Governo Federal, agora também é de interesse do Governo

Estadual por que é muito interessante para a economia do municipio.

Seguindo leu um documento explicando o reconhecimento de regularização

fundiária. Em seguida esclareceu ao vereador Joselito que tinha falado

sobre o banheiro da praça e a promessa do secretário em colocar mais um

tanque para armazenamento de água e funcionário Robson explicou que foi

colocado sim, inclusive ele estava presente dando um apoio na colocação da

referida caixa de água ele não sabe se está funcionando devido à falta de

água no município mais nesse referido banheiro agora se encontra com

cinco caixas de água de mil litros cada um a delas. O vereador Jorge Lemos

pediu ao funcionário Robson já que o mesmo está mais próximo do

Secretário de Obras que informe sobre a situação da casa da munícipe a

senhora Telma e busque uma solução mais breve possível. O funcionário

Robson prometeu comunicar sim e tentará uma solução. Agradeceu e

finalizou. Com a palavra o presidente prometeu procurar o secretario para

tentar solucionar o problema da residência de Dona Telma.Em seguida diz

se sentir indignado e deixa seu repudio a empresa Embasa pela falta de
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respeito ao nosso município aos contribuintes que andam em dias com suas

contas de água e, no entanto, ficam mais de oito dias sem água na zona

Rural e na cidade caindo fraquíssima e o pior de tudo e que não se tem

nenhuma explicação. E o Presidente deixa um aviso ao Gerente da Embasa

que os vereadores irão entrar com uma Moção de Repúdio contra a

EmbasaPor que ele acha um absurdo se tem funcionário para distribuir

avisos de cortes e contas a serem pagas e por que esses mesmos

funcionários não informam o motivo da falta de água? O vereador Jorge

Lemos sugere ao presidente que convide o Gerente da Embasa para uma

reunião com todos os Edis para tratar dessa situação. E o presidente

promete que irá encaminhar um oficio solicitando e espera que seja tudo

resolvido. E não havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO

JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E

eu MANOEL BOMFIM SERRA 1” Secretário lavrei a presente Ata que

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

Presidente e demais Edis que assim desejarem.

Mx )míímçyá
óGeraldo Jéírge SouzaªS'ales

Presidente

// .»
Adlees dos Santos Filho

ce- presidente

WML—"JW '
,.

Manoel Burnt-im ”siena

1ª Secretário
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Catiane Conceiçao dos Santos Silva

Vereadora

alex Pereira Piton

Vereador

     
P reira Lemos

Vereador
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selito Pereira Araújo

Vereador

.? '

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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